



Scînteia Tineretului



Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XX, Seria II, nr. 4750 4 PAGINI — 20 BANI Marți 25 august 1964



Mii de oameni ai muncii au vizitat, în primele zile, Expoziția economiei naționale Foto: O. PLECAN

Impresiile se pot concentra într-un singur cuvînt:

ÎMPLINIRE

Un fluviu viu — mii de oameni, mii de impresii, mii de zădărnici, în aceste zile de început, la Expoziția realizărilor economiei naționale. Făvuriții produselor expuse, în sălele vază. Exclamarea atît de des înălțată — „acestea sînt fabricate la noi”, „la crearea acestui produs am contribuit și eu!”, împreună cu mîndria care văzute în aceste cuvine, se adună într-o exclamație unanimă, entuziastă: „acestea sînt realizările noastre!”

În jurul standurilor se încing discuții, sînt adevărate schimburi de experiență, adevărate lecții, în vastul amfiteatru al expoziției. Care sînt oare standurile în jurul cărora se stîrnesc cele mai vii schimburi de păreri, cea mai vie participare? Greu să găsim răspunsuri la aceste întrebări.

coloarei infinite, perechea acestor parci — se perindă sute de oameni. Desprindem din acest flux continuu un interesant grup de vizitatori: este vorba de elevii care vor să învețe din experiența noastră.

Leipzig, le-a dat acest simbol? În orice caz, aflîndu-le dorința, tovarășul Dalri Titu, mecanic, ghidul instalației 3 D.H. 200 A le-a dat explicațiile cele mai frumoase cu putință; se poate spune că le-a ținut prima lecție, aici, la expoziție, viitorilor sonderi și specialiști care vor duce succesele obținute în acest domeniu de țara noastră, mine, mai departe.

VIZITÎND EXPOZIȚIA ECONOMIEI NAȚIONALE

vețe, mai departe, meseria de sonder. Oare idealul acesta era precizat înainte de a vizita expoziția, ori colosul care joază la mai mult de 5000 metri adîncime, medaliat la Tîrgul Internațional de la

FLORENȚA ALBU (Continuare în pag. a III-a)

Plecarea delegației de partid și de stat a R. P. D. Coreene

Luni dimineața a plecat Capitala delegația de partid și de stat a R.P.D. Coreene, care la invitația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, a participat la sărbătorirea celei de-a 20-a aniversări a Eliberării României de sub jugul fascist.

Membrii delegației au fost conduși la plecarea de tovarășii Emil Bodnăraș, Alexandru Drăghici, Bujor Almășan, membru al C.C. al P.M.R., ministrul minelor și energiei electrice, Ștefan Bălan, ministrul învățămîntului, Dumitru Simulescu, membru al C.C. al P.M.R., ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, Anton Breitenhofer, membru al C.C. al P.M.R., membru al Consiliului de Stat, Ghizela Vas, membru al C.C. al P.M.R., Andrei Păcuraru, membru supleant al C.C. al P.M.R., Ion Bucur, șef de secție la C.C. al P.M.R., Mircea Mălița și Pompiliu Macovei, adjuștii ai ministrului afacerilor externe.

Adunări publice consacrate luptelor din august 1944

În unele localități din țară, unde s-au desfășurat lupte armate în perioada insurecției armate din august 1944, au avut loc luni adunări publice, la care au participat un mare număr de oameni ai muncii, veterani din războiul antifascist, militari ai forțelor noastre armate.

de formațiunile patriotice și militarii romini la izgonirea fascistilor. La adunarea publică din orașul Constanța, despre luptele desfășurate în această parte a țării împotriva armatelor hitleriste, a vorbit generalul colonel în rezervă Costin Ionașcu, fostul comandant al divizei a 9-a infanterie, care a acționat aici în acea vreme. Vorbitorul a înfățișat episoade din luptele care au avut loc în portul și în alte localități din Dobrogea.

Plecarea unei delegații a C. C. al P. M. R. la funeraliile tovarășului Palmiro Togliatti

Luni dimineața a plecat la Roma, pentru a participa la funeraliile tovarășului Palmiro Togliatti, secretar general al Partidului Comunist Italian, o delegație a Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, alcătuită din tovarășii Nicolae Ceaușescu, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.R., conducătorul delegației, și Florin Dănilache, membru al C.C. al P.M.R., prim-secretar al Comitetului orașeneș București al P.M.R.

lian, membru al Direcției P.C.I., și de Arcangelo Valli, membru al comisei centrale de control a P.C.I. Erau prezenți și Mihai Marin, ambasadorul R. P. Romine la Roma, și membri ai ambasadei. În cursul serii, la sediul Comitetului Central al Partidului Comunist Italian delegația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român a depus o coroană la catafalcul lui Palmiro Togliatti. Pe panglicile coroanei erau înscrise cuvintele: „Neuitatului Palmiro Togliatti, militant de seamă al Partidului Comunist Italian și al mișcării comuniste și muncitorești internaționale. Din partea Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român”.



(Agerpres)

leri, pe stadionul Republicii din Capitală 19 000 de artiști amatori și sportivi au dedicat marii sărbători a poporului nostru

Un grandios spectacol cultural-sportiv

În lumina albă a stadionului, transformat într-o uriașă scenă cu mii de artiști și sportivi, un spectacol cuprins de o strălucitoare simfonie a 240 de tineri a fost desăvîșit, în conștința atît de amănunțivă și atît de dragă, hărta patriei noastre socialiste.

incărcate de vitalitate și măreție. Și am fost deosebit de plăcut surprinși, gîndindu-ne la simbolica măreție a sunetelor noastre care străzesc țara, sunați cărora Coșbuc sau Sa-

ne leagă cu aurul dăruirii munca noastră. Fîndcă, am simțit, am văzut — la toți cei prezenți așeză, acolo, la acel monumental spectacol cultural-sportiv dedicat celei

scrie adevărată odă de slavire și prețuire acum, în anii noștri luminosi. Corul masiv (4000 de solisti), impresionant, alcătuit din ansamblurile reunite, profesio-

IMN DE SLAVĂ



2400 de sportivi au dansat cu trupurile lor hărta țării

In Editura Politică a apărut în broșură: „A XX-a aniversare a eliberării României de sub jugul fascist” Expunerea tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej la sesiunea solemnă a Marii Adunări Naționale Broșura este editată în tiraj de masă

Stadionul Republicii din Capitală, împadobiți sărbătorile, a găzduit luni seară, în prezența a zeci de mii de bucurăseni, un spectacol cultural-sportiv, organizat în cinstea celei de-a 20-a aniversări a Eliberării patriei noastre de sub jugul fascist. La spectacol au asistat tovarășii: Gheorghe Gheorghiu-Dej, Gheorghe Apostol, Emil Bodnăraș, Petre Borilă, Chivu Stoica, Alexandru Drăghici, Ion Gheorghe Maurer, Alexandru Moghioros, Alexandru Birlădeanu, Leonte Răutu, Leontin Sălăjan, Ștefan Voitec, Mihai Dălea, membri ai C.C. al P.M.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai instituțiilor centrale și ai organizațiilor obștești, activiști de partid și de stat, oameni de știință și cultură. Au fost de față delegații de partid și de stat sosite în țara noastră pentru a participa la sărbătorirea celei de-a 20-a aniversări a Eliberării României de sub jugul fascist, delegația R. P. Albania, în frunte cu Manush Myftiu, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului Muncii din Albania, prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri; delegația R. P. Bulgaria, în frunte cu general de armată Ivan Mihailov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.B., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri; delegația R. S. Cehoslovace în frunte cu Otakar Simunek, membru al Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, vicepreședinte al guvernului; delegația R. P. Chineze, în frunte cu Li Siennien, membru al Biroului Politic al C.C. al P. C. Chinez, vicepre-

